

## Черти "квадратные"

В отличие от людей нормальных - пешеходов, на Байкале встречаются "покорители", называемые громко "экстремалами". Таковых, по большому счету, надо бы содержать на огороженных полигонах под строгой охраной. На Байкале от джипов и квадроциклов проблем уже выше крыши и вот еще один "пробег". Хорошо хоть экологическим не назвался.

"Пересечь Байкал с юга на север - такой маршрут на квадроциклах пытались пройти уже несколько раз, но пока это никому не удавалось. Участники экспедиции «Лед Байкала – 2010» - экстремалы из Москвы, Самары, Омска и Белоруссии... Один экипаж - на джипе. За день участники экспедиции преодолевают по 100 километров... Каждое утро после ночных морозов квадроциклы приходится отогревать... Впереди самые длинные переходы - от Хужира до Ушканых островов, потом на восточный берег Байкала и на север", сообщает иркутская ГТРК".

Иркутская ГТРК должна бы понимать и заявить, что не дело гонять на этих механизмах по Байкалу в принципе. Тем более в тех местах и в то время, где и когда вынашивают и рожают детенышей уникальные байкальские нерпы.

Про Ушканы вообще странные слова - это особо охраняемая зона Забайкальского нацпарка, где и людей-то быть не должно лишних, а уж тем более никаких квадроциклов и джипов.

Понятно, что в процессе "перехода" неизбежно и химическое загрязнение - масла, горючее, обертки, бытовая химия... Я лично видел как во время одного широко разрекламированного автопробега через страну, джипы устроили соревнования прямо у священной скалы Бурхан (о.Ольхон) и заправлялись тут же, проливая топливо на лед, жарили "рекордную сосиску", а водилы и их спутницы покрывали лед обертками, фантиками и более серьезным мусором.

Автор: Артур Скальский © ЖЖ usovevg ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК ☎ 4261 09.03.2010, 15:16 ⚡ 335

URL: <https://babr24.com/?ADE=84397> Bytes: 1680 / 1680 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)